



Łukasiewicz

Instytut
Elektrotechniki

Warszawa, 24 stycznia 2025 r.

Znak sprawy: ZP.2510.74.2024

Dostawa komory gazowej, komory wilgotnościowej i pieca komorowego.

Do wszystkich zainteresowanych

Zamawiający Sieć Badawcza Łukasiewicz – Instytut Elektrotechniki na podstawie art. 284 ust. 2 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz.U. 2024 poz. 1320) udziela odpowiedzi na pytania.

Do Zamawiającego wpłynęły pytania dotyczące ww. sprawy o następującej treści:

Pytanie nr 1:

Czy można zaoferować piec o max temperaturze 1400C?

Odpowiedź nr 1:

Zgodnie z Opisem przedmiotu zamówienia Zamawiający wymaga dostarczenia pieca o maksymalnej temperaturze w przedziale od 1380°C do 1430°C. Temperatura 1400°C zawiera się w wymaganym zakresie, w związku z czym może zostać zaoferowany piec o temperaturze maksymalnej 1400°C.

Pytanie nr 2:

Ile półek wymaga Zamawiający?

Odpowiedź nr 2:

Zamawiający wymaga dostarczenia czterech dodatkowych półek.

Pytanie nr 3:

Zamawiający nie wymaga oprogramowania więc czy zrezygnuje z wymogu dostarczenia licencji na zainstalowane oprogramowanie?

Odpowiedź nr 3:

W części 3 postępowania Zamawiający nie wymaga oprogramowania na urządzenie, w związku z czym nie jest wymagane również dostarczenie licencji na oprogramowanie.

Pytanie nr 4:

W celu oszacowania kosztów transportu prosimy o wyjaśnienie czy miejsce instalacji znajduje się na parterze czy piętrze- czy jest winda czy trzeba wnieść urządzenie po schodach?

Odpowiedź nr 4:

Pomieszczenie, w którym będzie zainstalowane urządzenie znajduje się na parterze budynku.

Pytanie nr 5:

Czy oferowany piec ma być wyposażony w równoległe przesuwane drzwi?

Odpowiedź nr 5:

Zamawiający wymaga, aby piec był wyposażony w równoległe drzwi wahadłowe (ochrona przed promieniowaniem cieplnym z drzwi).



Ponadto Zamawiający informuje, iż na podstawie art. 286 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych zmiana ulega zapis:

1. W załączniku nr 1 do SWZ (Opis przedmiotu zamówienia) usuwa się w Części 3 w ustępie Dokumentacja punkt 7- nowy załącznik nr 1 zostaje opublikowany wraz z odpowiedziami.

W załączniku nr 3 do SWZ (Projektowane postanowienia umowy) w zakresie części nr 3 zostaną usunięte zapisy dot. licencji na oprogramowanie.

Pozostałe postanowienia SWZ nie ulegają zmianie.

**z up. DYREKTORA
Sieć Badawcza Łukasiewicz
– Instytutu Elektrotechniki**

